

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Egerszegi Kézilabda Klub
A kérelmező szervezet rövidített neve	Egerszegi KK
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	Megye
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	19284527-1-20
Bankszámlaszám	74000236-10026373-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	8900	Város	Zalaegerszeg
Közterület neve	Berzsenyi	Közterület jellege	út
Házszám	12	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	8900	Város	Zalaegerszeg
Közterület neve	Berzsenyi	Közterület jellege	út
Házszám	12	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 30 487 51 73	Fax	-
Honlap	www.egerszegikezilabda.hu	E-mail cím	tom.tom@indamail.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Tamás Tamás		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	Elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 487 51 73	E-mail cím	tom.tom@indamail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Tamás Tamás	+36 30 487 51 73	tom.tom@indamail.hu
Becze Tünde	+36 70 322 67 88	tunde.becze@indamail.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Kölcsey Ferenc Gimnázium	Zala Megye Jogú Város	IGESZ	15	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2009-06-11

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2009-06-11

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): -

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	0,1 MFt	0,1 MFt	0,25 MFt
Állami támogatás	0,386 MFt	0,459 MFt	0,6 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1,2 MFt	1,538 MFt	8 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	6,25 MFt	6,679 MFt	63 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	7,936 MFt	8,776 MFt	71,85 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0,72 MFt	2,291 MFt	9 MFt
Működési költségek (rezsi)	2 MFt	1,282 MFt	1,4 MFt
Anyagköltség	1 MFt	0,496 MFt	0,6 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	3,5 MFt	5,539 MFt	5,8 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,06 MFt	0,107 MFt	0,2 MFt
Összesen	7,28 MFt	9,715 MFt	17 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	5 MFt	6 MFt	18 MFt
Működési költségek (rezsi)	1 MFt	1,282 MFt	1,4 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	14 641 368 Ft	292 827 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	17 547 916 Ft	350 958 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	21 752 991 Ft	435 060 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Klubunk jelenleg felnőtt és utánpótlás csapatokkal egyaránt rendelkezik, a taglétszámunk eléri a 180 főt és ebből az utánpótlás korú játékosok száma 150 fő. A felnőtt csapatok pénz hiányában a megyei bajnokságban szerepelnek, az utánpótlás korú játékosok, az MKSZ által kiírt OSB és korosztályos Gyermekebajnokságokban fognak indulni 3 csapattal. A legfiatalabbak a felkészülés elején tartanak a szakmai munkában, de őket is versenyzetjük hasonló korú csapatokkal edzőmérkőzések, illetve Tornák keretein belül. A Társasági Adó révén lehetőségünk volt az utánpótlás edzés számának és minőségének növelésére. Amennyiben megvalósul a beruházás, magasabb osztályban szerepléshez is megfelelne a létesítmény. Reményeink szerint a Zalaegerszegi Önkormányzat segítségével az elkövetkezendő években az egyesületünk is amennyiben kiharcolja a magasabb osztályba jutás jogát, felsőbb osztályba léphet majd. A régiós központ kialakítása még csak tervezés alatt áll, de nagyütemben megnőtt az érdeklődés az egyesületünk iránt, hisz az edzés, és a versenyztetés lehetőségei, körülményei sokat javultak. A létszámemelkedés miatt a szakmai munka minőségének javítása érdekében az idei évben szerződötünk egy neves játékos edzőt Csatáné Balogh Beatrixot, akinek a jelenléte és szakmai munkája biztosan még erőteljesebb fellendülést hoz az utánpótlás korosztály létszámát illetően, és más megítélés alá helyezi magát Klubot is, hogy végre a sportághoz méltóan, újra kézilabda várossá válhasson Zalaegerszeg.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Kölcsey Ferenc Gimnázium tornacsarnoka, 20x40m kézilabda pályával rendelkezik, amely a Zala Megyei Kézilabda Szövetség által hitelesített. Kiszolgáló létesítményei jól felszereltek, 4 öltözővel, helyiségenként külön illemhellyel és zuhanyzókkal. Továbbá rendelkezésre áll orvosi szoba, szerény felszereltségű konditerem, gyógy-testnevelésre alkalmas külön terem, felszerelések. A csarnok világítása, illetve az öltöző helyiségek viszont sajnos felújításra szorulnak. A pálya világítása évről-évre rosszabb állapotban van, mivel csak javítgatva van, a minősége pár hónap múltán ismét rossz állapotba kerül. Az esti edzések, illetve mérkőzések idejére nem megfelelő a fényerő. Az öltözők is felújításra szorulnak, mivel a berendezés és a vizesblokkok szintén csak akkor lettek javítva, ha az nagyon szükségessé vált. Ezért gondoltuk, hogy az idén az Önkormányzat tulajdonában lévő létesítmény felújítására szeretnénk pályázni, különös tekintettel arra, hogy az Önkormányzat vállalja a beruházáshoz szükséges önrészt és segítséget nyújt a kapcsolataival a pályázat megvalósításához szükséges támogatási összeg lehívásában is. Zalaegerszegen a létesítményen kívül még egyetlen terem megfelelő az kézilabda sportág számára, de ennek a bérleti díja háromszorosa lenne a jelenlegihez képest. A projekt megvalósulásának ütemezése csak 1-1,5 hónapot vesz igénybe, mivel csak belső felújításokról beszélünk. Ütemezése a beérkezett pályázati pénzek függvényében valósul majd meg.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A felhasználás ütemezése: 2016.Szeptember - 2017.Június, az ütemezés felhasználása a beérkezett összegektől függően történik. Ebben az időszakban célunk, hogy felnőtt együttesünk továbbra is saját nevelésű utánpótlás játékosokra építkezessen, és a sportág magasabb osztályába léphessen. Utánpótlás csapatainkkal továbbra is részt szeretnénk venni a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt korosztályos bajnokságaiban, ahol már három csapattal indulunk összel, és a Junior korú játékosaink a felnőtt csapatok megyei bajnokságában versenyezhetnek.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az Eggerszegi KK egyetért a Magyar Kézilabda Szövetség sportkonfeciójával, amely az Utánpótlás nevelést kiemelten kezeli. Ennek megvalósítása érdekében kezdjük el az utánpótlás nevelést 2009-ben Klubunkban. Amennyiben sportfejlesztési programunk pozitív elbírálásban részesül, az nagyban hozzájárul klubunk további fejlődéséhez. Ennek megfelelően, jelen sportfejlesztési programunk összhangban van a korábbiakban megfogalmazott három alapelvvel, amelyek vezérfonalként irányítják elképzeléseinket. Ezek a következők: folyamatosság-fenntarthatóság-fejlesztés. Az első két alapelv számunkra azt jelenti, hogy a már megkezdett programokat fenn kell tartani és az anyagi lehetőségekhez mérten tovább fejleszteni. Ezen elvek alapján dolgozva alapítottuk meg a mára közel 150 fővel rendelkező utánpótlás korosztályunkat, amelynek létszáma folyamatosan emelkedést mutat. Utánpótlás bázisunkat új neves edző Csatáné Balogh Beatrix foglalkoztatásával próbáljuk szakmailag is megújítani, továbbá a környező iskolákkal egyeztetve, szakköri foglalkozás keretében bővíteni, népszerűsíteni a kézilabda sportágot.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sportfejlesztési program által foglalkoztatott sportolók a társadalom számára hasznos időtöltésen vesznek részt. a sportolás még mindig nagyban függ a jelenlegi gazdasági és társadalmi környezettől. A sportolás az egészséges életvitel kialakításában is fontos szerepet tölt be, ami a társadalom és a gazdaság szempontjából is kimagaslóan előnyös, és nem utolsó szempontból fontos Klubunknak és Városunknak egyaránt. A TAO program legfőbb előnye, hogy az utánpótlás bázisunk növelése és minél színvonalasabb felkészítése révén, a fiatalok felnőtt csapatba jutását követően eredményesen szerepeljenek magasabb osztályokban is. A program megvalósítását a benne lévő anyagi háttér biztosítja. Amennyiben a pályázatunk nem lesz sikeres, a program jelen helyzetben nem valósítható meg. Ez az egyetlen és legnagyobb kockázata a programunk megvalósításának.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoelű ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8+1 fő	db	2	10 238 500 Ft	20 477 000 Ft
					20 477 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mikrobusz 8+1 fő	Mivel a vagyoni helyzetünk busz beszerzésére nem adott lehetőséget és az elmúlt évek során nem pályáztunk Tárgyi eszköz beruházásra, egyesületünk nem rendelkezik személy szállításra használható eszközzel. Évről-évre az utánpótláskorú gyermekek szülei, illetve felnőtt korú személygépkocsival rendelkező tagjaival oldottuk meg az utaztatást. A nagy mértékű létszám gyarapodásunk, amely ösztől 120 fő versenyengedéllyel rendelkező up. játékost is meghaladhatja, az idén 3 korcsoportban is elindítjuk gyermekeinket a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt Országos Gyermekek illetve Serdülő bajnokságokban, valamint a Junior korú játékosainkat a felnőtt bajnokságokban. Így az autókkal való közlekedés ellehetetleníti a helyzetünket. Amennyiben engedélyezik a 2 busz legköltséghatékonyabb beszerzését, azonos időpontban több helyszínen való részvételt is biztosíthatjuk, hisz így létszámtól függően, maximum 2 kocsival kellene közlekedni. Ha pedig csak 1 mérkőzés, vagy torna lesz egy időpontban, a két busszal utaztathatjuk az adott korosztályos csapatainkat.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
14 202 128 Ft	146 414 Ft	292 827 Ft	14 641 368 Ft	6 274 872 Ft	20 769 827 Ft	20 916 241 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEF	Tornaterem világítás korszerűsítés	2016-07-01	2016-08-31	2016-09-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	12 687 757 Ft
TEF	Tornatermi öltöző felújítás	2016-07-01	2016-08-31	2016-09-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	11 854 257 Ft
							24 542 014 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Tornaterem világítás korszerűsítés	8900 Zalaegerszeg Rákóczi 49-53	3810/1	A Tornacsarnok világítási rendszere az évek folyamán sajnos elavulttá vált. Mára a sötétedés utáni edzések és mérkőzések lejátszásához nem megfelelő. Mivel a Tornaterem az Önkormányzat tulajdona, ennek a felújítására megfelelő anyagi fedezet egyelőre nem állt rendelkezésre. A városban csak egyetlen Csarnok felel meg a méretek miatt a kézilabda sportág számára, de annak a bérleti díja szinte háromszorosa lenne a jelenleginél. Ezért gondoltuk, hogy az Önkormányzat segítségével, aki írásbeli nyilatkozatot tesz rá, hogy a megvalósításhoz szükséges önrészt vállalja, valamint segítséget nyújt a pályázaton elnyert támogatási összeg lehívásában, így megvalósítható lesz a beruházás, és egy magasabb osztályban játszó csapat számára is megfelelővé válna a létesítmény.
Tornatermi öltöző felújítás	8900 Zalaegerszeg Rákóczi 49-53	3810/1	A Tornacsarnok öltözői az évek folyamán sajnos elavulttá váltak, hiszen a délelőtti órákban körülbelül 1000 fő vesz részt testnevelési órákon. Mivel a Tornaterem az Önkormányzat tulajdona, ennek a felújítására megfelelő anyagi fedezet egyelőre nem állt rendelkezésre. A városban csak egyetlen Csarnok felel meg a méretek miatt a kézilabda sportág számára, de annak a bérleti díja szinte háromszorosa lenne a jelenleginél. Ezért gondoltuk, hogy az Önkormányzat segítségével, aki írásbeli nyilatkozatot tesz rá, hogy a megvalósításhoz szükséges önrészt vállalja, valamint segítséget nyújt a pályázaton elnyert támogatási összeg lehívásában, így megvalósítható lesz a beruházás, és egy magasabb osztályban játszó csapat számára is megfelelővé válna a létesítmény.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	17 021 479 Ft	175 479 Ft	350 958 Ft	17 547 916 Ft	7 520 535 Ft	24 892 972 Ft	25 068 451 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	6	0	Nincs
U9	0	10	0	Nincs
U10	0	7	0	Nincs
U11	10	5	0	Nincs
U12	17	10	0	Nincs
U13	18	5	1	Országos
U14	22	5	1	Országos
Serdülő/ifjúsági	13	8	1	Országos
Junior	25	0	0	Megyei
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	105	56	3	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	40	25 000 Ft	1 000 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidő melegítő (alsó-felső)	szett	40	15 000 Ft	600 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	40	6 500 Ft	260 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	70	8 500 Ft	595 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	70	8 500 Ft	595 000 Ft
Sportfelszerelés	kézitáska	db	50	6 000 Ft	300 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	100	2 000 Ft	200 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	6	6 000 Ft	36 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	6	6 000 Ft	36 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	4	6 000 Ft	24 000 Ft
Sporteszköz	wax	db	10	6 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	síp	db	4	3 000 Ft	12 000 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	2	15 000 Ft	30 000 Ft
Pályatartozék	kapu	pár	2	260 000 Ft	520 000 Ft
Pályatartozék	kapuháló	pár	4	15 000 Ft	60 000 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	10	2 500 Ft	25 000 Ft
Gyógyszer	ragtapasz	db	30	1 400 Ft	42 000 Ft
Gyógyszer	bemelegítő krém	db	10	3 000 Ft	30 000 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Kölcsey Ferenc Gimnázium	Junior, Serdülő/ifjúsági, U13, U14	8 255 Ft	60	10	600	4 953 000 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Tamás Tamás	Edző	EKHO	6	12	83 250 Ft	16 650 Ft	1 198 800 Ft
Becze Tünde	Technikai vezető	EKHO	8	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft
Csatáné Balogh Beatrix	Edző	Normál	8	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése			
Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Tamás Tamás	1967-05-01	D	Junior, U11, U12, U13, U14
Becze Tünde	1969-09-29	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U11, U12
Csatáné Balogh Beatrix	1974-12-12	C	Serdülő/ifjúsági, U14

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 328 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	97 000 Ft
Személyszállítási költségek	2 500 000 Ft
Nevezési költségek	60 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 500 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	36 600 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4 953 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 500 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	8 542 800 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	23 517 400 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
21 100 401 Ft	217 530 Ft	435 060 Ft	21 752 991 Ft	2 416 999 Ft	23 952 460 Ft	24 169 990 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	292 827 Ft	292 827 Ft	146 414 Ft	439 241 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	350 958 Ft	350 958 Ft	175 479 Ft	526 437 Ft
Utánpótlás-nevelés	435 060 Ft	435 060 Ft	217 530 Ft	652 590 Ft
Összesen	1 078 845 Ft			1 618 268 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Zalaegerszeg, 2016. 08. 27.

Nyilatkozat 2

Alulírott Tamás Tamás (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Zalaegerszeg, 2016. 08. 27.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-04-13 21:58:32</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-23 12:20:29</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-14 20:39:34</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közkirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 18:55:10</p>	<p>(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 7 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 19:02:38</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 7 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 19:00:10</p>	<p>Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-04-23 12:23:33</p>	<p>Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 8 Utolsó feltöltés: 2016-08-27 08:40:23</p>	<p>Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 0</p>	<p>Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-24 19:29:15</p>	<p>Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 8 Utolsó feltöltés: 2016-08-27 08:42:02</p>	<p>Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-24 19:28:50</p>	<p>Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-24 19:28:14</p>	<p>Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 0</p>	<p>A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2</p>	<p>Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre</p>

Utolsó feltöltés:
2016-08-26 18:49:29

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 19:16:49

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 19:18:08

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 20:11:37

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 19:19:17

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
2016-08-27 08:44:18

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 22
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 19:47:20

A megvalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 7
Utolsó feltöltés:
2016-08-27 08:45:59

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 19:06:24

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 19:07:19

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-08-26 19:06:54

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Kelt: Zalaegerszeg, 2016. 08. 27.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	0	3	4	33%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	0	2	3	50%
Edzőtáborok száma	db	0	1	2	100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	1	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		3	11	267%
U18	fő		7	10	43%
U17	fő		11	15	36%
U16	fő		8	14	75%
U15	fő		13	18	38%
Egyéb indikátorok					
U20	fő		4	6	50%
U21	fő		2	5	150%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	31 223 607 Ft	321 893 Ft	643 785 Ft	32 189 284 Ft	13 795 407 Ft	45 662 799 Ft	45 984 692 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	14 202 128 Ft	146 414 Ft	292 827 Ft	14 641 368 Ft	6 274 872 Ft	20 769 827 Ft	20 916 241 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	17 021 479 Ft	175 479 Ft	350 958 Ft	17 547 916 Ft	7 520 535 Ft	24 892 972 Ft	25 068 451 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	21 100 401 Ft	217 530 Ft	435 060 Ft	21 752 991 Ft	2 416 999 Ft	23 952 460 Ft	24 169 990 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	52 324 008 Ft	539 423 Ft	1 078 845 Ft	53 942 275 Ft	16 212 406 Ft	69 615 259 Ft	70 154 682 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (96 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldanyek_1461406829.jpg (Szerkesztés alatt, 264 Kb, 2016-04-23 12:20:29)
bee98f291bf0d2d9fa8535d947a1bc5fc3ed8245aa80c7f4e462569783481160

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

berletiszerzodesek2016_1461407006.jpg (Szerkesztés alatt, 272 Kb, 2016-04-23 12:23:26)
33ab401fa9afc0efa9181f1d6d283ff417caff4b7b5bd77629954ced33bfb7c2

berletiszerzodesek2016001_1461407013.jpg (Szerkesztés alatt, 235 Kb, 2016-04-23 12:23:33)
a8aeaab78271e2aa28d456f6077398d6fd4b8efecb74bce21c9e26ceaf0671e8

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

beveteliforrasok_1461517879.jpg (Szerkesztés alatt, 146 Kb, 2016-04-24 19:11:19) 81138183c0fc2a7a9cd728f1725d6539181f05c689a92ec78f8915608a0654d

beruhazaskolcseygimnazium-torna_1472231214.xls (Hiánypótlás melléklet, 62 Kb, 2016-08-26 19:06:54)
fe22da2c0778e2a155ef81da65d8b92c4862489260466956c39704b6a11998c0

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

onresznyilatkozatekk_1472280317.jpg (Hiánypótlás melléklet, 165 Kb, 2016-08-27 08:45:17)
b99a140049ebdb0d49a72a4cb3ca597cabb5f7b1dc49041b89c8596b699e98e

kozgyuleshatarozat_1472280359.jpg (Hiánypótlás melléklet, 206 Kb, 2016-08-27 08:45:59)
04e4218226d08c21e58a099785ba73b2185c4613ce89722591022d700a7e5e73

szandeknyilatkozat_1461519284.jpg (Szerkesztés alatt, 118 Kb, 2016-04-24 19:34:44)
7e524ce3d0bf537647ab14cfa79ccd5454a7680c06333345d77954d1c7309fbf

szandeknyilatkozat001_1461519288.jpg (Szerkesztés alatt, 126 Kb, 2016-04-24 19:34:48)
3c1aceec8e739c34c8d0100b9a884df9abd0a2213d3ec04340947c63d7f3fb8

szandeknyilatkozat002_1461519292.jpg (Szerkesztés alatt, 124 Kb, 2016-04-24 19:34:52)
af4a542ece31a4f730c3c362a1c01c99a2135b15f5e679028c4a2a18b510f50d

szandeknyilatkozat003_1461519296.jpg (Szerkesztés alatt, 126 Kb, 2016-04-24 19:34:56)
034376fd43392bee06896f278feac50cee7f40961dac94721bdb3e21893b289

beruhazaskolcseygimnazium-torna_1472230853.xls (Hiánypótlás melléklet, 62 Kb, 2016-08-26 19:00:53)
fe22da2c0778e2a155ef81da65d8b92c4862489260466956c39704b6a11998c0

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihatásai

letesitmenykihaznalsaga_1461517916.jpg (Szerkesztés alatt, 146 Kb, 2016-04-24 19:11:56)
3c01b596effa34a83e9f15de2f93b00726f8cca6d50348e57090779745b3c53e

beruhazaskolcseygimnazium-torna_1472231239.xls (Hiánypótlás melléklet, 62 Kb, 2016-08-26 19:07:19)
fe22da2c0778e2a155ef81da65d8b92c4862489260466956c39704b6a11998c0

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

mukodesikoltsegekfinanszirozasa_1461518567.jpg (Szerkesztés alatt, 134 Kb, 2016-04-24 19:22:47)
14311e4996a2c170b6f24d7379bd70157941c9fbc185a0928c8d5b03703414f8

beruhazaskolcseygimnazium-torna_1472231184.xls (Hiánypótlás melléklet, 62 Kb, 2016-08-26 19:06:24)
fe22da2c0778e2a155ef81da65d8b92c4862489260466956c39704b6a11998c0

Egyéb dokumentumok

buszajanlat_1461409302.jpg (Szerkesztés alatt, 169 Kb, 2016-04-23 13:01:42) f876f1f527d5e397d4ba2dcd8d7870a8115ad5fd765c0e800c9732d5d2c85079

buszajanlat001_1461409310.jpg (Szerkesztés alatt, 97 Kb, 2016-04-23 13:01:50) d6ffea65ddd739a29f5276930f32ca5d2dd394fb10c5a7487dd1fce1dcd54f43

igenybeveoknevsora_1461949329.jpg (Szerkesztés alatt, 287 Kb, 2016-04-29 19:02:09)
c676f47884b7940dd52035ade007fe5dcb78dface1a9ebcfabb85ca0f46ad667

igenybeveoknevsora001_1461949337.jpg (Szerkesztés alatt, 297 Kb, 2016-04-29 19:02:17)
90774cfc863c5599d717821721beba080e0405406af72a73a4cb14b9cea04e5

igenybeveoknevsora002_1461949346.jpg (Szerkesztés alatt, 263 Kb, 2016-04-29 19:02:26)
dc566009c799193b90560118f7457f9899dc85ad87389db06c81534db578765d

igenybeveoknevsora003_1461949352.jpg (Szerkesztés alatt, 214 Kb, 2016-04-29 19:02:32)
51b9bd3f465dcb8e89a22bf4ce9fa796c86540a1705b0c506fac4470459c29d4

igenybeveoknevsora004_1461949358.jpg (Szerkesztés alatt, 243 Kb, 2016-04-29 19:02:38)
930546cad987593bbd283d207c56f5bf2bcccacab8a933b048674867e2a2d5a8

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

cegbirosagekk2016.03.29_1460577499.jpg (Szerkesztés alatt, 298 Kb, 2016-04-13 21:58:19)
3cd0320c66aa162977477686b208f8347a0084ba617c0fbb498afedfe79a7961

cegbirosagekk2016.03.29001_1460577512.jpg (Szerkesztés alatt, 171 Kb, 2016-04-13 21:58:32)
c1e3ed8d7374cdfad89754236e09e0d6ea8f795c2ea0ec59144abe75f32561f6

(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasidij_1461948910.jpg (Szerkesztés alatt, 118 Kb, 2016-04-29 18:55:10) 778471ba88f39dab2667b22115494e0968a77a16348655f4e196979287f0c74e

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

adoigazolasekk2016.03.29_1460659174.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2016-04-14 20:39:34)
2c30667985fea1098f72b2879fdf8c793a290d2320461075cf55529c0e488951

Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

indoklasnevezesidij-jatekengedely_1472280068.jpg (Hiánypótlás melléklet, 152 Kb, 2016-08-27 08:41:08)
ccc887288331ea1b01a91011f1cc4b658a1c87b28adf73b3a52b13ed3766bdf8

nevezesilap_1472280074.jpg (Hiánypótlás melléklet, 244 Kb, 2016-08-27 08:41:14) 8f3a5411c788de79d8cb15a6c411a208729534b795313f0c36eb75f72345639f

nevezesilap001_1472280081.jpg (Hiánypótlás melléklet, 244 Kb, 2016-08-27 08:41:21)
ddc447ca6b6da80eadfef7f364d684585c594db9bbb012c2fc63b599840e5e66

nevezesilap002_1472280090.jpg (Hiánypótlás melléklet, 280 Kb, 2016-08-27 08:41:30)
35caf29f1dca57c1199b56182d6365c3f132615f259604298bd8d6fb8e5e7688

nevezesilap003_1472280097.jpg (Hiánypótlás melléklet, 275 Kb, 2016-08-27 08:41:37)
ce3289b0f6ef364f85a689651e0a41e5fe1c8c8eff4d35364f64cbf70e5cea1

nevezesilap004_1472280103.jpg (Hiánypótlás melléklet, 213 Kb, 2016-08-27 08:41:43)
374fae14c21f90e9139cd7a273a74013c9d0454964e32232ce181854aeac1695

nevezesilap005_1472280113.jpg (Hiánypótlás melléklet, 281 Kb, 2016-08-27 08:41:53)
143db617ad2a8adf388f824fc7033992c4c8052e4f2bc791a9670351518a9ff6

nevezesilap006_1472280122.jpg (Hiánypótlás melléklet, 264 Kb, 2016-08-27 08:42:02)
d14f7c5b94bfea3795ffa5ac9a5545cdf314b886edb0a304a015b38be2638ebc

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

rendezestervezet_1461518930.jpg (Szerkesztés alatt, 150 Kb, 2016-04-24 19:28:50)
8cc682207a31b296d4e74ad7f97ab0ed4a80420e15cbc1c7b880502bd49b6d95

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

doc_1461853953.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-28 16:32:33) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

epitesiosztalynylatkozat_1472231945.jpg (Hiánypótlás melléklet, 197 Kb, 2016-08-26 19:19:05)
1bb384826f6f184eede7afe5d0f5ca296fd5bc78c3eab1c603f85745627a6675

kozgyuleshatarozat_1472231957.jpg (Hiánypótlás melléklet, 206 Kb, 2016-08-26 19:19:17)
04e4218226d08c21e58a099785ba73b2185c4613ce89722591022d700a7e5e73

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

doc_1461853956.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-28 16:32:36) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

kozgyuleshatarozat_1472230408.jpg (Hiánypótlás melléklet, 206 Kb, 2016-08-26 18:53:28)
04e4218226d08c21e58a099785ba73b2185c4613ce89722591022d700a7e5e73

epitesiosztalynylatkozat_1472230433.jpg (Hiánypótlás melléklet, 197 Kb, 2016-08-26 18:53:53)
1bb384826f6f184eede7afe5d0f5ca296fd5bc78c3eab1c603f85745627a6675

onresznyilatkozatekk_1472235097.jpg (Hiánypótlás melléklet, 165 Kb, 2016-08-26 20:11:37)
b99a140049ebdb0d49a72a4cb3ca597cabb5f7b1dc49041b89c8596b699e98e

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron béreli vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

berletiszerzodesek2016_1461518808.jpg (Szerkesztés alatt, 272 Kb, 2016-04-24 19:26:48)
33ab401fa9af0efa9181f1d6d283ff417caff4b7b5bd77629954ced33bfbc72

berletiszerzodesek2016001_1461518816.jpg (Szerkesztés alatt, 235 Kb, 2016-04-24 19:26:56)
a8aeaab78271e2aa28d456f6077398d6fd4b8efecb74bce21c9e26ceaf0671e8

berletiszerzodesek2016_1461407006_1472231780.jpg (Hiánypótlás melléklet, 806 Kb, 2016-08-26 19:16:20)
fce90227f6cd0dbcae72f903262a4e7944d910da27b7d7de7392a0bb0058d2f1

berletiszerzodesek2016001_14614070_1472231809.jpg (Hiánypótlás melléklet, 709 Kb, 2016-08-26 19:16:49)
1e9f0842f818c4358f5108c20bf25f716376539eb8279245f5a0615f0588a7e3

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonilapkolcsey_1461407412.pdf (Szerkesztés alatt, 7 Kb, 2016-04-23 12:30:12) c4d11f7961c81e96df68d1af57137a3044d02fd7eb969771cbc9ec43564acbd5

tulajdonilapkolcsey_1472231888.pdf (Hiánypótlás melléklet, 7 Kb, 2016-08-26 19:18:08)
c4d11f7961c81e96df68d1af57137a3044d02fd7eb969771cbc9ec43564acbd5

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

doc_1461853959.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-04-28 16:32:39) 1a75fa6f355cf4e0a59ad7dda918633f64e3ea023cc43522418421ff5ce4c7e9

kozgyuleshatarozat_1472230169.jpg (Hiánypótlás melléklet, 206 Kb, 2016-08-26 18:49:29)
04e4218226d08c21e58a099785ba73b2185c4613ce89722591022d700a7e5e73

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

zeg.kolcseygimn.oltozofelujitas_1461771224.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-27 17:33:44)
2a536d06d8f531dbac8f91aea929dc958236c2d425a9ff5479b75ad0e5c0fb91

kolcseygimnaziumtornateremvilagi_1461671572.xls (Szerkesztés alatt, 295 Kb, 2016-04-26 13:52:52)
8ec09d05e97710515445138ba450578f87d4319da1b2c9740e6652ccf11d9933

kolcseygimnaziumtornateremvilagi_14_1472231488.xls (Hiánypótlás melléklet, 295 Kb, 2016-08-26 19:11:28)
c353d393158833b0d3b67869947fce1d1c8af8c36cacdb46da3d1eda5e1a264

novoker.kolcseygimn.oltozofelujitas_1472231529.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-08-26 19:12:09)
2a536d06d8f531dbac8f91aea929dc958236c2d425a9ff5479b75ad0e5c0fb91

beruhazaskolcseygimnazium-torna_1472231572.xls (Hiánypótlás melléklet, 62 Kb, 2016-08-26 19:12:52)
fe22da2c0778e2a155ef81da65d8b92c4862489260466956c39704b6a11998c0

onresznyilatkozatekk_1472280258.jpg (Hiánypótlás melléklet, 165 Kb, 2016-08-27 08:44:18)
b99a140049ebdb0d49a72a4cb3ca597cabb5f7b1dc49041b89c8596b699e98e

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

kolcseygimnaziumtornateremvilagi_1472231366.xls (Hiánypótlás melléklet, 295 Kb, 2016-08-26 19:09:26)
8ec09d05e97710515445138ba450578f87d4319da1b2c9740e6652ccf11d9933

novoker.kolcseygimn.oltozofelujitas_1472231413.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-08-26 19:10:13)
2a536d06d8f531dbac8f91aea929dc958236c2d425a9ff5479b75ad0e5c0fb91

kolcseybontasi-epitesimunkak_1461697565.pdf (Szerkesztés alatt, 188 Kb, 2016-04-26 21:06:05)
842a368f59a030fa9cd407a3e67551772c9cfd68623fc206f64b1837e5866c64

kolcseyoltozo.jp_1472233466.jpg (Hiánypótlás melléklet, 161 Kb, 2016-08-26 19:44:26)
68805ca8171309c852ea2996b5a75b5b6111b8381b1fc16a9b3b1ecd982a75d2

kolcseygimnaziumtornateremvilagi_1461697572.xls (Szerkesztés alatt, 295 Kb, 2016-04-26 21:06:12)
8ec09d05e97710515445138ba450578f87d4319da1b2c9740e6652ccf11d9933

kolcseyoltozo1.jp_1472233473.jpg (Hiánypótlás melléklet, 198 Kb, 2016-08-26 19:44:33)
836b37a4230447675399039cdec7614b66f5d6ac37c3b338b7ed6cf2b9e032f7

kolcseyoltozo2.jp_1472233483.jpg (Hiánypótlás melléklet, 126 Kb, 2016-08-26 19:44:43)
17f4be1bda46f3b7589aa374812494d309b90b92edc65bd84f7909b3816fb7f9

kolcseyoltozo3.jp_1472233491.jpg (Hiánypótlás melléklet, 173 Kb, 2016-08-26 19:44:51)
fe48c9618488d489eac74c487ac0864fbd67edbe95f05c45143ee746f08e755

kolcseyoltozo4.jp_1472233499.jpg (Hiánypótlás melléklet, 171 Kb, 2016-08-26 19:44:59)
bca579c7d695d537ebb36d5017d29e474e566b1c2cc93586bc2e86d85e797d35

kolcseyoltozo5.jp_1472233509.jpg (Hiánypótlás melléklet, 212 Kb, 2016-08-26 19:45:09)
71a438415efbabe1a9f530ecea5a96b6aef2c968742515d11284f6e901941558

kolcseyoltozo6.jp_1472233517.jpg (Hiánypótlás melléklet, 168 Kb, 2016-08-26 19:45:17)
4d52bcb312fe5d70d7178547dfb4f05c134966eb2abd84889ff678eb6c982e44

kolcseyoltozo7.jp_1472233526.jpg (Hiánypótlás melléklet, 180 Kb, 2016-08-26 19:45:26)
adee7bd013aea845f1307c00534f36bcb753c0b5f100124c2e39f302c1570beb

kolcseyoltozo8.jp_1472233537.jpg (Hiánypótlás melléklet, 159 Kb, 2016-08-26 19:45:37)
3471da3cfe58d091269b5877f7b97f28e1aa42d0e91b82b1941dd368f9374121

kolcseyoltozo9.jp_1472233546.jpg (Hiánypótlás melléklet, 196 Kb, 2016-08-26 19:45:46)
408b7ab321517f69d0af9e7ae965007eaa62252eb0877c309a51e3c1691e468d

kolcseyoltozo10.jp_1472233554.jpg (Hiánypótlás melléklet, 157 Kb, 2016-08-26 19:45:54)
9b1680fa93fb38dc3c9a536576dd8c298b462b0fbae5ee5179b4507ecb1163f7

kolcseyvilagitas.jp_1472233563.jpg (Hiánypótlás melléklet, 171 Kb, 2016-08-26 19:46:03)
8d423a7877623d0d617035ee0e03eff4f7de7a0cf8346320f5d05916500ea6ca

kolcseyvilagitas2.jp_1472233572.jpg (Hiánypótlás melléklet, 187 Kb, 2016-08-26 19:46:12)
8b920639d5bda3db3c8d9dcbce22795c9a4bd07453c42b507f3c2da988a31f6

kolcseyvilagitas3.jp_1472233579.jpg (Hiánypótlás melléklet, 164 Kb, 2016-08-26 19:46:19)
6a8f4ab6ebd2845de14a6f49b24cddb08741fba2e6a669485c2f4471960e4351

kolcseyvilagitas4.jp_1472233589.jpg (Hiánypótlás melléklet, 177 Kb, 2016-08-26 19:46:29)
81e7d6af3a3be37cc3c234909e2bfb91d4ab1e872c89c59b5b4331a8182246b5

kolcseyvilagitas1.jp_1472233600.jpg (Hiánypótlás melléklet, 152 Kb, 2016-08-26 19:46:40)
3c71b18fe632d52b6798087a431e23c465893d011cda8df69b58465f31a858cb

kolcseyoltozoalaprajz.jp_1472233612.jpg (Hiánypótlás melléklet, 177 Kb, 2016-08-26 19:46:52)
54fa4d385ad41b4d5b18266de6e097cde95e540a094f68592e208098e137ae22

tornateremalaprajz.jp_1472233640.jpg (Hiánypótlás melléklet, 171 Kb, 2016-08-26 19:47:20)
3222dd57db7d600033ea34b91f996ea9f49bb1ae7bfaa41b9d3ab1cbc668ba33

Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek

sporteszkozbeszerzesek2016_1461407193.jpg (Szerkesztés alatt, 141 Kb, 2016-04-23 12:26:33)
2a2001611af24d933384deac91c7cb051552e52bca1eba237d16cd2310ad50ff

indoklassporteszkoz-felszerelés_1472279960.jpg (Hiánypótlás melléklet, 150 Kb, 2016-08-27 08:39:20)
b5cc0752dc9ada9811f4502ca376379435ce455b06eb533e2eea66abe21a60d8

nevezesilap_1472279974.jpg (Hiánypótlás melléklet, 244 Kb, 2016-08-27 08:39:34) 8f3a5411c788de79d8cb15a6c411a208729534b795313f0c36eb75f72345639f

nevezesilap002_1472279997.jpg (Hiánypótlás melléklet, 280 Kb, 2016-08-27 08:39:57)
35caf29f1dca57c1199b56182d6365c3f132615f259604298bd8d6fb8e5e7688

nevezesilap003_1472280005.jpg (Hiánypótlás melléklet, 275 Kb, 2016-08-27 08:40:05)
ce3289b0f6ef364f85a689651e0a41e5fe1c8c8eff4d35364f64cbfb70e5cea1

nevezesilap004_1472280011.jpg (Hiánypótlás melléklet, 213 Kb, 2016-08-27 08:40:11)
374fae14c2190e9139cd7a273a74013c9d0454964e32232ce181854aeac1695

nevezesilap005_1472280017.jpg (Hiánypótlás melléklet, 281 Kb, 2016-08-27 08:40:17)
143db617ad2a8adf388f824fc7033992c4c8052e4f2bc791a9670351518a9ff6

nevezesilap006_1472280023.jpg (Hiánypótlás melléklet, 264 Kb, 2016-08-27 08:40:23)
d14f7c5b94bfea3795ffa5ac9a5545cdf314b886edb0a304a015b38be2638ebc

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

megbizasiszerzodesundi002_1461519977.jpg (Szerkesztés alatt, 182 Kb, 2016-04-24 19:46:17)
91270c58d4c2e2bdd8e9409b34c8947ffd1478c9b81038d18d5deab0155acf90

munkaszerzodesbea_1461949010.jpg (Szerkesztés alatt, 258 Kb, 2016-04-29 18:56:50)
8a3f9cc983a53e5969113c0307aff04cdba64a0ab08e87d4ad6eab8a1a856d5a

munkaszerzodesbea001_1461949016.jpg (Szerkesztés alatt, 245 Kb, 2016-04-29 18:56:56)
1f8ef9f305487c28f8fe8f6b9d0b3f498073cfbdf6b3d26356ceed0a3c9cecd4

megbizasiserzodestundi_1461949080.jpg (Szerkesztés alatt, 253 Kb, 2016-04-29 18:58:00)
452b3a4c0eab9e9b3f7c2d2223c0a218217884411df0fa826e4a347889f12dcf

megbizasiserzodestamas001_1461949202.jpg (Szerkesztés alatt, 272 Kb, 2016-04-29 19:00:02)
1e599c1bc907b5fe1816dbcd9135c5f906a74a075805cb15a41b48f662e9ae63

megbizasiserzodestamas002_1461949210.jpg (Szerkesztés alatt, 198 Kb, 2016-04-29 19:00:10)
44abddb0933ac00ab989f5f4a7425e378e128230b13df36862b8f2be79c58e40

edzoilicensz_1461697843.jpg (Szerkesztés alatt, 152 Kb, 2016-04-26 21:10:43) 84672754d9bd9f10a9304e5da9b968aee0a85f986b7937877425976a5c1cd296

Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

szemelyszallitastervezet_1461518955.jpg (Szerkesztés alatt, 137 Kb, 2016-04-24 19:29:15)
ee964fc13ccaab081c86d25b057ae1905249d7416bb4e6b9b75c5b3f1545544f

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek

szallasetkezestervezet_1461518894.jpg (Szerkesztés alatt, 142 Kb, 2016-04-24 19:28:14)
a6a592991486c0db54f69de3f9c24d4805697a110101ae3cfaf2e09655f87660